

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közigazgatási s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

ának valamelyik társ... megjelöltem kére, az... a motózára önként... a kutatást végre is... nye, mert az óra elő... gjobb s tőle legtávo... gre földre esküdtő... akaratán kívül ke... a valamelyik tréfáin... vján.

Ellenőr... Miniszterek tegnap délelőtt keltek utra Bécsbe, és pedig minden valószínűség szerint az alkudozások ügyében utolszor. A felutazást megelőzőleg hétfőn este kabinetülést tartottak, s ott határozatba ment, hogy mi legyen utolsó szava ez ügyben a magyar kormányának az osztrák kormányhoz. — E határozat felől anyai szivárgott ki képviselői körökbe, hogy a kormány a fogyasztási adóra nézve fenntartja Magyarország követelésének jogosságát, és hogy a banktervezet, csak is az érezalap megosztásának s az igazgató-tanács mászerü tervezetének feltétele alatt járulhat.

A Helyzetéről... Ezek a ma reggelig érkezett legújabb hírek, melyekből kitűnik, hogy most már alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a rák, valamint az osztrákokra nézve oly fontos vám és kereskedelemügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak döntetni. Ki ne kívánna azt, hogy ez eldöntés békés, s mindkét fél érdekeit méltányolói irányban történjék meg?

Külföld... Keleti dolgok. A keleti válságban a külföldi lapok ismét élénken foglalkoztatja az országunk kérdése. Az „L. B.“-nek Pétervárról jelentik, hogy ott áldandósan is jó szívet az osztrák, miszerint a zavaroknak, legjobban az fog véget vetni, hogy Ausztria occupálja Boszniát és Herzegovinát — a szultán nevében. A „Norddeutsche A. Ztg.“ azt hiszi hogy Ausztria s kizárás terjedése folytán occupatúra látta magát kényserítve, akkor ezen, valamint minden eddigi lépése is a hatalmakkal való legjobb egyetértésben fog történni, s nem láthatni, hogy az által ment zavartaték meg a béke. A „Memorial Dipl.“ azt állítja, hogy a bécsi kabinet nem járhat el a másik két szövetséges kabinet előleges megegyezése nélkül. A berlini kabinetről azt mondják, hogy a három éjszakai udvar között az itélő bíró szerepét látja.

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

Előfizetési feltételek: helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küllre: Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy óra 1 frt. Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban, a városi könyvnyomdában, (városház-épület, az udvarban balra) azután Teleki K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésekben, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj: öt hasábos petisor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többizben megjelenő hirdeményeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyiltéri közlemények minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkesztői irodában vétetnek fel. Az előfizetési s hirdetési díj a kiadóhivatalba, a lap szellemi részébe tartozó közlemények a szerkesztői irodába a városi háza épülete alatt (Rözsztér) címzendők.

A Helyzetéről... Ezek a ma reggelig érkezett legújabb hírek, melyekből kitűnik, hogy most már alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a rák, valamint az osztrákokra nézve oly fontos vám és kereskedelemügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak döntetni. Ki ne kívánna azt, hogy ez eldöntés békés, s mindkét fél érdekeit méltányolói irányban történjék meg?

Külföld... Keleti dolgok. A keleti válságban a külföldi lapok ismét élénken foglalkoztatja az országunk kérdése. Az „L. B.“-nek Pétervárról jelentik, hogy ott áldandósan is jó szívet az osztrák, miszerint a zavaroknak, legjobban az fog véget vetni, hogy Ausztria occupálja Boszniát és Herzegovinát — a szultán nevében. A „Norddeutsche A. Ztg.“ azt hiszi hogy Ausztria s kizárás terjedése folytán occupatúra látta magát kényserítve, akkor ezen, valamint minden eddigi lépése is a hatalmakkal való legjobb egyetértésben fog történni, s nem láthatni, hogy az által ment zavartaték meg a béke. A „Memorial Dipl.“ azt állítja, hogy a bécsi kabinet nem járhat el a másik két szövetséges kabinet előleges megegyezése nélkül. A berlini kabinetről azt mondják, hogy a három éjszakai udvar között az itélő bíró szerepét látja.

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Helyzetéről... Ezek a ma reggelig érkezett legújabb hírek, melyekből kitűnik, hogy most már alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a rák, valamint az osztrákokra nézve oly fontos vám és kereskedelemügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak döntetni. Ki ne kívánna azt, hogy ez eldöntés békés, s mindkét fél érdekeit méltányolói irányban történjék meg?

Külföld... Keleti dolgok. A keleti válságban a külföldi lapok ismét élénken foglalkoztatja az országunk kérdése. Az „L. B.“-nek Pétervárról jelentik, hogy ott áldandósan is jó szívet az osztrák, miszerint a zavaroknak, legjobban az fog véget vetni, hogy Ausztria occupálja Boszniát és Herzegovinát — a szultán nevében. A „Norddeutsche A. Ztg.“ azt hiszi hogy Ausztria s kizárás terjedése folytán occupatúra látta magát kényserítve, akkor ezen, valamint minden eddigi lépése is a hatalmakkal való legjobb egyetértésben fog történni, s nem láthatni, hogy az által ment zavartaték meg a béke. A „Memorial Dipl.“ azt állítja, hogy a bécsi kabinet nem járhat el a másik két szövetséges kabinet előleges megegyezése nélkül. A berlini kabinetről azt mondják, hogy a három éjszakai udvar között az itélő bíró szerepét látja.

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Helyzetéről... Ezek a ma reggelig érkezett legújabb hírek, melyekből kitűnik, hogy most már alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a rák, valamint az osztrákokra nézve oly fontos vám és kereskedelemügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak döntetni. Ki ne kívánna azt, hogy ez eldöntés békés, s mindkét fél érdekeit méltányolói irányban történjék meg?

Külföld... Keleti dolgok. A keleti válságban a külföldi lapok ismét élénken foglalkoztatja az országunk kérdése. Az „L. B.“-nek Pétervárról jelentik, hogy ott áldandósan is jó szívet az osztrák, miszerint a zavaroknak, legjobban az fog véget vetni, hogy Ausztria occupálja Boszniát és Herzegovinát — a szultán nevében. A „Norddeutsche A. Ztg.“ azt hiszi hogy Ausztria s kizárás terjedése folytán occupatúra látta magát kényserítve, akkor ezen, valamint minden eddigi lépése is a hatalmakkal való legjobb egyetértésben fog történni, s nem láthatni, hogy az által ment zavartaték meg a béke. A „Memorial Dipl.“ azt állítja, hogy a bécsi kabinet nem járhat el a másik két szövetséges kabinet előleges megegyezése nélkül. A berlini kabinetről azt mondják, hogy a három éjszakai udvar között az itélő bíró szerepét látja.

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Helyzetéről... Ezek a ma reggelig érkezett legújabb hírek, melyekből kitűnik, hogy most már alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a rák, valamint az osztrákokra nézve oly fontos vám és kereskedelemügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak döntetni. Ki ne kívánna azt, hogy ez eldöntés békés, s mindkét fél érdekeit méltányolói irányban történjék meg?

Külföld... Keleti dolgok. A keleti válságban a külföldi lapok ismét élénken foglalkoztatja az országunk kérdése. Az „L. B.“-nek Pétervárról jelentik, hogy ott áldandósan is jó szívet az osztrák, miszerint a zavaroknak, legjobban az fog véget vetni, hogy Ausztria occupálja Boszniát és Herzegovinát — a szultán nevében. A „Norddeutsche A. Ztg.“ azt hiszi hogy Ausztria s kizárás terjedése folytán occupatúra látta magát kényserítve, akkor ezen, valamint minden eddigi lépése is a hatalmakkal való legjobb egyetértésben fog történni, s nem láthatni, hogy az által ment zavartaték meg a béke. A „Memorial Dipl.“ azt állítja, hogy a bécsi kabinet nem járhat el a másik két szövetséges kabinet előleges megegyezése nélkül. A berlini kabinetről azt mondják, hogy a három éjszakai udvar között az itélő bíró szerepét látja.

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Helyzetéről... Ezek a ma reggelig érkezett legújabb hírek, melyekből kitűnik, hogy most már alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a rák, valamint az osztrákokra nézve oly fontos vám és kereskedelemügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak döntetni. Ki ne kívánna azt, hogy ez eldöntés békés, s mindkét fél érdekeit méltányolói irányban történjék meg?

Külföld... Keleti dolgok. A keleti válságban a külföldi lapok ismét élénken foglalkoztatja az országunk kérdése. Az „L. B.“-nek Pétervárról jelentik, hogy ott áldandósan is jó szívet az osztrák, miszerint a zavaroknak, legjobban az fog véget vetni, hogy Ausztria occupálja Boszniát és Herzegovinát — a szultán nevében. A „Norddeutsche A. Ztg.“ azt hiszi hogy Ausztria s kizárás terjedése folytán occupatúra látta magát kényserítve, akkor ezen, valamint minden eddigi lépése is a hatalmakkal való legjobb egyetértésben fog történni, s nem láthatni, hogy az által ment zavartaték meg a béke. A „Memorial Dipl.“ azt állítja, hogy a bécsi kabinet nem járhat el a másik két szövetséges kabinet előleges megegyezése nélkül. A berlini kabinetről azt mondják, hogy a három éjszakai udvar között az itélő bíró szerepét látja.

Magyarországon... A magyar kormány, mely ma ismét a rák agyarkodó Bécs falai között él, csakis tisztességes egyességet fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell hogy kérjen a felszólító, hogy a vám és bankügyi megkezdéssé az önálló intézkedések.

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... tárczaja. ELTÜNT. Elbeszélés. Irta: STRECKFUSS ADOLF. MÁSODIK RÉSZ. (66-ik folytatás.) „Ne aggódjék igazgató ur! viszonáz Oswald komolyan. Leánytölt bűsüt akarok venni, s megmondani neki, hogy a sors örökre elválaszt. Engem Gretchentől nem csak az ön öhajtsa választ el, hanem a legszentebb kötelesség is, mit teljesítenem kell, mielőtt szabad ember leszek. Én régóta jegyben vagyok. „Teljesen megnyugtató kedves barátom! — mondá az igazgató meghatóttan. Ezt megmondja leányomnak, s ezt köszönöm önnek szívből. Beszéljen egyedül Gretchenel, bűsüt veendő tőle, most kövessen a felügyelőhöz.”

Előzetes hírek... Ezen a napon... Előzetes hírek... Ezen a napon...

A béc

A hány hány... A hány hány... A hány hány... A hány hány...

De halljuk... De halljuk... De halljuk... De halljuk...

A „Neue F... A „Neue F... A „Neue F... A „Neue F...

Mindebből... Mindebből... Mindebből... Mindebből...

A „Prestes... A „Prestes... A „Prestes... A „Prestes...

A magyar... A magyar... A magyar... A magyar...

A „Debrecen... A „Debrecen... A „Debrecen... A „Debrecen...

„Tehát eljő... „Tehát eljő... „Tehát eljő... „Tehát eljő...

„Még néha... „Még néha... „Még néha... „Még néha...

NAPI HIREK.

A helybeli... A helybeli... A helybeli... A helybeli... A helybeli... A helybeli... A helybeli... A helybeli...

b) ha a gazda... b) ha a gazda... b) ha a gazda... b) ha a gazda... b) ha a gazda... b) ha a gazda... b) ha a gazda... b) ha a gazda...

Hilbert Jenő... Hilbert Jenő... Hilbert Jenő... Hilbert Jenő... Hilbert Jenő... Hilbert Jenő... Hilbert Jenő... Hilbert Jenő...

KIMUTATÁS.

A Duna... A Duna... A Duna... A Duna... A Duna... A Duna... A Duna... A Duna...

I. Egyetek, intézetek adakozásai:

Takarék... Takarék... Takarék... Takarék... Takarék... Takarék... Takarék... Takarék...

SZÍNHÁZI SZEMLE.

(K. Gy.)... (K. Gy.)... (K. Gy.)... (K. Gy.)... (K. Gy.)... (K. Gy.)... (K. Gy.)... (K. Gy.)...

Időjárásunk

Időjárásunk... Időjárásunk... Időjárásunk... Időjárásunk... Időjárásunk... Időjárásunk... Időjárásunk... Időjárásunk...

HIRDETÉSEK.

Árverési hirdetmény.

Szombathy... Szombathy... Szombathy... Szombathy... Szombathy... Szombathy... Szombathy... Szombathy...

Árverési hirdetmény.

Az ingatlanok... Az ingatlanok... Az ingatlanok... Az ingatlanok... Az ingatlanok... Az ingatlanok... Az ingatlanok... Az ingatlanok...

ÖNKÉNYES VÉGELADÁS. A n. é. debreczeni és vidéki közönséget... Különös figyelmet érdemelnek a következő cikkek, u. m. Férfi ingek legnagyobb választékban...

Árverési hirdetmény.

A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni...

Az erdő-bényei gyógyfürdő

Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni...

Hegedüs István, aljegyző.

152 sz. 1-3. 1876.

Pályázat

Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog... Hajdu-Dorog...

Az erdő-bényei gyógyfürdő

Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni... Zempléni...

Arverési hirdetés.

A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni...

Arverési hirdetés.

A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni... A debreczeni...

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja a városi... Kiadja a városi... Kiadja a városi... Kiadja a városi... Kiadja a városi... Kiadja a városi... Kiadja a városi... Kiadja a városi...

Az erdő-bényei gyógyfürdő

145. sz. 1876. 2-3. Az erdő-bényei fürdői igazgatóság.